

Royal Homes Apartments - Keszthely

2021. május 03. 09:10

Királyi szállás a Balaton partján **Keszthely**

A Balaton nyugati végénél található [Keszthely és környéke](#) számos kikapcsolódási lehetőséget biztosít az ide látogatóknak. A **Balaton** nyújtotta fürdőzés és pihenés mellett, kulturális, gasztronómiai, kirándulási, egészségügyi és sportolási lehetőség is várja az ide látogatókat.

A méltán népszerű [Festetics-kastélyon](#) kívül is számtalan látnivalóval szolgál, a gótikus [Ferencs templom](#), a hangulatos Fő tér, a sétálóutca, a változatos kiállítások és kulturális programok nem csak nyáron kínálnak kellemes kikapcsolódást.

A [Hévíz-tó](#) egy igazi unikum, tündérrózsái közt úszkálni, főleg télen, felejthetetlen élmény, de nincs messze a környék legnagyobb és legjobban felszerelt élményfürdője, a [kehidakustányi termálfürdő](#) sem.

A hosszabb időt itt tölteni szándékozóknak számos kirándulási lehetőséget biztosít a [Keszthelyi-hegység](#), a [Kis-Balaton](#) és a nemrég felújított kerékpárút. **Royal Homes Apartments**

A **Royal Homes Lakópark** Keszthely és egyben a Balaton part egyik legimpozánsabb új építésű lakóparkja.

A zárt, parkosított lakópark közvetlenül a **Balaton-parton** található, gyönyörű kilátással a tóra. Az épület előtt sétány vezet végig a parton. A kerékpározás szerelmesei pedig akár azonnal nyeregbe pattanhatnak a lakópark mellett épült kerékpárúton. A lakóparktól mindössze néhány percre minden kényelmi szolgáltatás elérhető: bolt, piac, étterem, gyógyszertár.

Újonnan elkészült épületekben kínálunk kényelmes szállás lehetőséget az ide látogatóknak.

Minden lakás **saját terasszal** rendelkezik, a lakások belső tereinek eleganciáját és kényelmét márkás spanyol, olasz és német burkolatok, szaniterak teszik tökéletessé. A hűtés-fűtésről a DAIKIN levegő-víz rendszerű **hőszivattyúi** gondoskodnak. A tetőtér hatalmas **napozóteraszán** modern jacuzzik, szolár zuhanyok és napozóágyak állnak kizárólagosan az épület lakóinak rendelkezésére.

Parkolás a lakópark zárt, felszíni parkolójában megoldott. **Szállás lehetőségek**

SUPERIOR APARTMAN

Akár 6 fő fogadására is alkalmas új, elegáns **apartman** várja a szállás keresőket a **Royal Homes Apartments**

<http://kirandulastippek.hu/news/article/royal-homes-apartments-keszthely>